Mynuyunanvroe 6100xcemnoe obueobpasosamenvroe yupesxcoenue «1 umnazus Nely
TIpomedicymounas ammecmayusi
JeMOHCTpanOHHBIN BapMaHT
KOHTPOJBbHBIX UBMEPUTECJIBbHBIX MaTEPUAJI0B
NPOMEKYTOYHOH ATTeCTALINH
no «Anredope» B 90 Kkiacce

Yacrs 1
.. 5x — 7y =31, xX—y=2,
1. Pemmre cucremy ypaBHEHUII: Q) {Sx +7y = —11. 6) {xz Xy 4yE=7.
3 1
2. IlpencraBbTe BBIpaKCHHUE: Llaz B BUJIE CTEIICHH C OCHOBAaHHEM a.
a3

3. Pemute ypaBHEHUS:

a)x3+2x2+2x+1=0;
6) x* —13x2 + 36 = 0;
B)Vx — 2 = 2x — 10.

4, Pemmre HepaBeHcTBa: )3x2 +2x — 1 > 0;6)(x + 3)(x — 5)(x — 7) < 0.

5. a) IToctpoiite rpaduk Gpynxmmu y = 4x — x? — 3. 6) 1o rpaduKy onpeaennuTe IpoMeKyTKHI
BO3pacTaHus U yObIBaHUS.

6. B am¢urearpe 10 psmos. B nepBoM psgy 19 Mect, a B kax1oM clieAyrolieM Ha 3 MecTta OoJble,
4yeM B nipeapiayimeM. CKOBKO Bcero Mect B amdurearpe?

7. BpImrcaHO HECKOJBKO TOCTIeIOBATEFHBIX YWICHOB T€OMETPHUECKO# nporpeccuu. Haliaure wieH
nporpeccuu, 0003HaA4YeHHBIH OYKBOI X.

...; 162; x; 18; —-6;...

8. B cpemHem KaxIbll yYCHHK Ki1acca, B KOTopoM yuutcs Cepexa, TpaTUT Ha JJOPOTy J0 IIKOJIbI 36

MuHyT. Cepeska TpaTuT Ha nopry 19 munyt. Kakoe u3 cienyromux yTBepxaeHuN BepHO?
1) OGs3arensHO HalIETCSA YUEHUK KIIacca, KOTOPBIA TPATUT Ha J0pory 6oiee 40 MUHYT.
2) O6s3aTenbHO HaAMIETCA yIEHUK KJIAcca, KOTOPBIH TPaTHT Ha JOPOTY PABHO 36 MMHYT.
3) B kiacce Kaxplii yaeHuk, kpome Cepexu, TpaTuT Ha A0pory Gonee 36 MUHYT.

4) OOGs3aTenbHO HAUIETCS YYEHHUK KJIacca, KOTOPBIi TPaTUT Ha Jopory 6osee 36 MUHYT.

9. TeneBuzop y MapuHbI c1oMaics U IOKa3bIBa€T TOJBKO OJIMH CITydaiiHBINA KaHaI. MapuHa
BKJIIOUYAET TeIeBU30p. B 3T0 Bpems o BocbMH KaHalaM U3 MATHIECATH MOKa3bIBAIOT
KnHOKOMenuu. Haiiiure BeposiTHOCTB, TOrO, 4TO MaprHa 1omnajeT Ha KaHall, I1e KOMEIHs He
uzer.

Yactp 2

10. JlnuHa nuaroHanu MPSMOYTOJBHWKA paBHa 5, a ero miomans 12. Haiigute CcTOpPOHBI
MPSIMOYTOJIEHUKA

11. JIBoe paboumx, paboTast OHOBPEMEHHO, MOTYT BBIOJHUTH padoty 3a 60 yacoB. OgHaKo mocie
12 yacoB COBMECTHOW PaOOTHI MEPBbI Pa0OUHH MPEKPATHIT €€ BBITONHATh, U JJIS 3aBEpPIICHUS] pabOThI
BTOpOMY pabouemy norpedoBaoch emig 80 yaco. 3a kKakoe BpeMs KaxK Iblii pa0d0ounii MOT ObI BHITTOJHHUTH

BCIO paboTy, Aenas e€ OTAeIBHO?

)C4 — )C3

L

12.  Tloctpoiite  rpadpux  (yHKUHUK U ONpeleNuTe, MpH  KaKux

3Hauennsx M npsimast Y — 7 umeer ¢ rpadukom poBHO JBE 0OIIHE TOUKH.



Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 0bujeobpazoeamenvroe yupesicoenue «I umnazus Nel»
Ipomesicymounas ammecmayus
OTBeTHI Ha 3aJaHUs IEMOHCTPALIMOHHOTO BapyaHTa
KOHTPOJBHBIX U3MEPUTEIBHBIX MATEPHUAIIOB
MIPOMEKYTOUHOM aTTecTauuu
no_«AnreOpe» B 90 knacce

1a)(2;-3),6)(3; 1), (=1;,-3).

2.az.
3.a) x = —1; 6)x=3, x=-3, X=2, X=-2; B)X=06.
1
6)—3. 1;
B) -3;23.
4. a)x € (—o0; —1) U (1; +0); 6)x € (—o0; —3) U (5; 7).

4
3

2

5.a) ;
0)dyHkIius Bo3pactaeT npu x € (—o0; 2), dyHKms yobiBaeT npu x € (2; +0).
6.325.

7.-54.

8. 4.

9.0,84.

10.3u 4.

11. 100; 150.

12.(—es =3) U (=3;-2).



